

Retificação do Regulamento Delegado (UE) n.º 887/2013 da Comissão, de 11 de julho de 2013, que substitui os anexos II e III do Regulamento (UE) n.º 211/2011 do Parlamento Europeu e do Conselho sobre a iniciativa de cidadania

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 247 de 18 de setembro de 2013)

Na página 13, anexo II, novo anexo III do Regulamento (UE) n.º 211/2011, Parte A, ponto 8:

onde se lê: «Nomes e endereços eletrónicos das pessoas de contacto:»,

deve ler-se: «Nomes e endereços eletrónicos das pessoas de contacto registadas:».

Na página 13, anexo II, novo anexo III do Regulamento (UE) n.º 211/2011, Parte A, ponto 9:

onde se lê: «Nomes de outros organizadores registados:»,

deve ler-se: «Nomes dos outros organizadores registados:».

Na página 15, anexo II, novo anexo III do Regulamento (UE) n.º 211/2011, Parte B, ponto 8:

onde se lê: «Nomes e endereços eletrónicos das pessoas de contacto:»,

deve ler-se: «Nomes e endereços eletrónicos das pessoas de contacto registadas:».

Na página 15, anexo II, novo anexo III do Regulamento (UE) n.º 211/2011, Parte B, ponto 9:

onde se lê: «Nomes de outros organizadores registados:»,

deve ler-se: «Nomes dos outros organizadores registados:».

Na página 17, anexo II, novo anexo III do Regulamento (UE) n.º 211/2011, Parte C, ponto 1, secção relativa à Finlândia:

onde se lê: «cidadãos finlandeses que residam fora do país»,

deve ler-se: «cidadãos finlandeses residentes no estrangeiro».
